

南京文化家底有点薄

[今日话题]

经过两年的普查,南京一共摸出2029处文化遗迹。从30万年前的汤山猿人洞,一直到1983年才启用的金陵饭店,南京的历史文化资源穿越了30万年的时光隧道。昨天,南京历史文化资源普查工作的“领头人”——南京大学文化与自然遗产研究所所长贺云翱首次对媒体公布了南京全城的文化家底普查成果。

(12月5日《现代快报》)

[读者快评]

提高施工单位的文保意识

滚滚逝去的历史为南京留下了许许多多的文化遗迹,这是南京之幸,亦是市民之幸。但是,看到新闻中所列的数字,我的心里又有许多的遗憾。

或许是南京地下的文物太多了,以致经常看到野蛮施工破坏地下文物的新闻。就算南京地下的文物再丰富,也架不住野蛮施工的粗暴破坏。

为了让还未发现的文化遗迹得以保护,笔者建议南京文保部门想方设法提高施工单位的文物保护意识,让所有的施工单位施工人员远离野蛮,在发现文物后不是一哄而抢,而是及时报告相关单位前来处理。

期待野蛮施工破坏地下

■七嘴八舌

带药转院挂水难在哪儿

“我在大医院看病拿的药,想到离家近一点的社区医院挂水,结果接连遭到拒绝。”殷先生感到困惑。市卫生局解释,用药安全是问题关键。

(12月6日《金陵晚报》) 目前南京地区的大医院有20家左右,不论是病房还是门诊,均是人满为患。而在市民家附近的社区卫生院却是门可罗雀,不但病床经常空着,就是门诊病人也是稀稀拉拉。为了解决这种状况,南京推行“社区首诊”和“双向转诊”,实现大、小医院和病人三方受益,对老百姓是做了一件大好事。

但是,我们还是不明白,这三方受益的好事,“却通医不通药”。在大医院看病拿的药,想到离家近一点的社区医院挂水,却以药品安全为由被拒绝。作为病人,把自己的生

命交给医生,听从医院的安排,让拿什么药就什么药,信任医院为患者配的药。可是当我们拿着这部分药换个医院药立马就有问题了,又是药存在安全问题、药的取用和保管都有问题,还称这是行业默认的规则。

我认为,这是托词,这是管理上出现了问题。药从哪个渠道来?这在卫生部门应该有个明确的规定,根本就不存在药品出入有问题,如果我们医院之间都对药的来源没有信心,那何以让患者放心?

这些年,国家为提升医疗服务质量和解决“看病难”“看病贵”等难题,推出了不少新招,也收到一些效果,但有些举措,“听起来很好”却“用起来不顺”,故轰动一时却难以持久,这难道不值得我们相关部门深思吗? zzzgl

老外摆地摊,城管哪去了

5日上午10点半,网市

命交给医生,听从医院的安排,

让拿什么药就什么药,信任医院为患者配的药。可是当我们拿着这部分药换个医院药立马就有问题了,又是药存在安全问题、药的取用和保管都有问题,还称这是行业默认的规则。

我认为,这是托词,这是管理上出现了问题。药从哪个渠道来?这在卫生部门应该有个明确的规定,根本就不存在药品出入有问题,如果我们医院之间都对药的来源没有信心,那何以让患者放心?

这些年,国家为提升医疗服务质量和解决“看病难”“看病贵”等难题,推出了不少新招,也收到一些效果,但有些举措,“听起来很好”却“用起来不顺”,故轰动一时却难以持久,这难道不值得我们相关部门深思吗? zzzgl

老外摆地摊,城管哪去了

5日上午10点半,网市

命交给医生,听从医院的安排,

让拿什么药就什么药,信任医院为患者配的药。可是当我们拿着这部分药换个医院药立马就有问题了,又是药存在安全问题、药的取用和保管都有问题,还称这是行业默认的规则。

我认为,这是托词,这是管理上出现了问题。药从哪个渠道来?这在卫生部门应该有个明确的规定,根本就不存在药品出入有问题,如果我们医院之间都对药的来源没有信心,那何以让患者放心?

这些年,国家为提升医疗服务质量和解决“看病难”“看病贵”等难题,推出了不少新招,也收到一些效果,但有些举措,“听起来很好”却“用起来不顺”,故轰动一时却难以持久,这难道不值得我们相关部门深思吗? zzzgl

老外摆地摊,城管哪去了

5日上午10点半,网市

脚轻”是目前南京文化遗迹“家底”被亮出来所暴露的最大问题。如果再扣掉近现代的文化资源数量,真不知道这2029处被发现的文化遗产,又要打多少折扣,究竟还有多少是真正属于“历史文化资源”的。那么南京的“历史文化资源”就这么一点儿吗?显然不是。因此如何在轰隆隆的推土机下“抢救”出更多更有价值的文化遗产,就更值得关注。

且慢沾沾自喜于已有的发现,与推土机赛跑才是文物等部门更应该做的事。曾经帅哥过

存在的状况如何,哪些破坏严重,哪些保存得比较好等等;其次,普查也是一次宣传教育的过

程,普查是一个比较复杂的工作,除了有专家学者参与之外,更有一些志愿者、文物爱好者参与,在走乡串村中,在感同身受中,认识到文物保护的重要性,也会引起人们对文物的重视;再次,普查为制定保护政策和决定保护策略提供了依据,积累了文物保护的原始资料,普查也是一种保护。

lijianbo

如何转忧为喜?

经过两年普查,终于知道了南京市的“家底”,有喜也有忧,如何转忧为喜呢?依我看需要全社会共同努力。如作为普通市民应有文物保护的意识,自觉保护身边的文物,并做好宣传工作,作为单位应重视文物保护工作,不能为了一时的经济利益而造成对文物的破坏——而这些一方面依赖于法律、制度的健全及强有力的执行,如果有人或者单位破坏文物,就依法追究当事人和单位的责任,甚至使他们受到法律制裁,对本人或本单位是一种惩罚,对全社会是一种震慑;另一方面依赖于文物知识的普及,让普通大众掌握一定的文物知识和与文物有关的法律知识,用知识来改进文物的命运,才能让公众更自觉行动起来保护文物。

nanyangcai

普查是为了更好地保护

南京市地下文物藏量丰富这是世人皆知的事。保护需要多方努力才能更有成效,如果让其自生自灭,随着工业化、城市化速度的加快,文物也遭受着严重破坏,如果不加保护,或者保护乏力,就有可能消亡的危险。

俗话说:知己知彼,百战不殆。保护文物虽然不是战争,但胜似一场战争。一方面是因为,保护文物时间上刻不容缓,另一方面是保护的任务繁重,需要多方齐心协力。我以为,要想保护好文物首要的是做好普查工作。首先,没有对文物的了解,何谈保护?如果不了解,有的文物甚至消亡了还以为其依然存在,是十分危险的,对文物的整体状况进行了解,做到心中有数,通过普查详细了解全地区有多少种,

市小区内一幢居民楼下突然热闹起来。楼下一片30多平方米的空地成了一个临时小型集市,大堆的衣帽、包,五花八门的日用品被堆放在地上,甚至还有些二手电器和脏兮兮的炒锅。卖主是五六个老外和几个中国人。

(12月6日《现代快报》) 老外摆摊本不足为奇,奇就奇在,小区内是禁止摆摊设点的地方,别人不能摆,为何独老外能例外?

在没有开具相关证明的情况下,这些人在小区内随意摆摊设点进行商品交易,显然已经触犯了城市管理相关政策,严重干扰了小区居民的正常生活秩序。然而,小区门卫拿他们无法,闻讯赶来的警察也没能予以有效制止,专门整治乱买乱卖的城管人员甚至连面都没有露——难道仅仅因为他们是老外,制度的天平就可以

倾斜?换句话说,如果这些人不是老外而是“自己人”,有关人员还能够这样与他们相安无事吗?

在制度面前,没有特殊阶层,然而制度的刚性,要靠公正来体现。老外摆摊看起来不过是小事一桩,但既然小区禁止摆摊,那就理当一视同仁,当地人不能摆,老外也没有任何理由可以例外,否则,就是对城市管理制度的羞辱。 梅广

本版言论仅代表作者个人观点

存在的状况如何,哪些破坏严重,哪些保存得比较好等等;其次,普查也是一次宣传教育的过

程,普查是一个比较复杂的工作,除了有专家学者参与之外,更有一些志愿者、文物爱好者参与,在走乡串村中,在感同身受中,认识到文物保护的重要性,也会引起人们对文物的重视;再次,普查为制定保护政策和决定保护策略提供了依据,积累了文物保护的原始资料,普查也是一种保护。

lijianbo

如何转忧为喜?

经过两年普查,终于知道了南京市的“家底”,有喜也有忧,如何转忧为喜呢?依我看需要全社会共同努力。如作为普通市民应有文物保护的意识,自觉保护身边的文物,并做好宣传工作,作为单位应重视文物保护工作,不能为了一时的经济利益而造成对文物的破坏——而这些一方面依赖于法律、制度的健全及强有力的执行,如果有人或者单位破坏文物,就依法追究当事人和单位的责任,甚至使他们受到法律制裁,对本人或本单位是一种惩罚,对全社会是一种震慑;另一方面依赖于文物知识的普及,让普通大众掌握一定的文物知识和与文物有关的法律知识,用知识来改进文物的命运,才能让公众更自觉行动起来保护文物。

nanyangcai

普查是为了更好地保护

南京市地下文物藏量丰富这是世人皆知的事。保护需要多方努力才能更有成效,如果让其自生自灭,随着工业化、城市化速度的加快,文物也遭受着严重破坏,如果不加保护,或者保护乏力,就有可能消亡的危险。

俗话说:知己知彼,百战不殆。保护文物虽然不是战争,但胜似一场战争。一方面是因为,保护文物时间上刻不容缓,另一方面是保护的任务繁重,需要多方齐心协力。我以为,要想保护好文物首要的是做好普查工作。首先,没有对文物的了解,何谈保护?如果不了解,有的文物甚至消亡了还以为其依然存在,是十分危险的,对文物的整体状况进行了解,做到心中有数,通过普查详细了解全地区有多少种,

市小区内一幢居民楼下突然热闹起来。楼下一片30多平方米的空地成了一个临时小型集市,大堆的衣帽、包,五花八门的日用品被堆放在地上,甚至还有些二手电器和脏兮兮的炒锅。卖主是五六个老外和几个中国人。

(12月6日《现代快报》) 老外摆摊本不足为奇,奇就奇在,小区内是禁止摆摊设点的地方,别人不能摆,为何独老外能例外?

在没有开具相关证明的情况下,这些人在小区内随意摆摊设点进行商品交易,显然已经触犯了城市管理相关政策,严重干扰了小区居民的正常生活秩序。然而,小区门卫拿他们无法,闻讯赶来的警察也没能予以有效制止,专门整治乱买乱卖的城管人员甚至连面都没有露——难道仅仅因为他们是老外,制度的天平就可以

倾斜?换句话说,如果这些人不是老外而是“自己人”,有关人员还能够这样与他们相安无事吗?

在制度面前,没有特殊阶层,然而制度的刚性,要靠公正来体现。老外摆摊看起来不过是小事一桩,但既然小区禁止摆摊,那就理当一视同仁,当地人不能摆,老外也没有任何理由可以例外,否则,就是对城市管理制度的羞辱。 梅广

本版言论仅代表作者个人观点

■评事街

但愿人人都是业余交警

[新闻背景]

“这个人不是交警,可他每天这个时候都站在这里指挥交通。”昨天下午5点半,在南京建康路30路公交车车站停车场门前,一市民指着大街上一个小伙子说。原来,小伙子是公交公司的一名职员,因为这个路口交通拥堵,停车场内的公交车出不来,无奈之下,他干脆在路口当起“业余交警”,指挥过往车辆按秩序通行。

(12月6日《现代快报》)

蔡毅:笔者佩服这位小伙子有着极强的社会责任感,同时也为他捏一把汗:一是担忧他的安全,笔者看到他穿着普通服装在车来车往的路口指挥交通,显然不会像交警一样显眼,万一有司机疏忽观察避让不及,他就可能有生命危险。二是如果有人不买他的账怎么办?骂是挨过了,如果进而发生肢体冲突,有人动手打人怎么办?能按工伤处理吗?担忧之三:这样站下去不知能站到何时?向有关部门反映过这里的交通情况后,每天早上会有两个交警过来指挥交通,晚上就不管了吗?应该给小伙子一个明确说法,其实是给公众一个说法。

笔者的担忧并非多余,如果小伙子真有个三长两短,又没有一个人或者一个单位为其担责,这以后谁还做好事呢?

xiaowu2005:遵守交通法规是每个公民的责任,然而造成该路段堵塞的原因除了地理位置因素外,那就是人们遵守交通法规的意识太薄弱。下班了,谁都想早早回家,你挤我也挤,归家心切竟然把交通法规抛之脑后了。如果人人

的觉悟都如同这位业余交警一样,人人礼让,自觉遵守法规,试想这个路口还会拥挤吗?造成路口拥挤的根本原因不是车多人多路口狭窄,而是人们遵守交通法规的意识问题。但愿我们的城市人人都是业余交警!

无影子龙:小伙子之所以担任业余交警,义务疏散交通,那是因为他自己作为公交职工,并且拥挤路段偏偏又在公交车站门口,公交车的出入很不方便,如果发生长时间的拥堵,无疑会使公交车严重误点甚至无法正常运转。公交公司职工疏散交通,其实是为了自己正常的营运工作,在保证自己工作正常的情况下,行人车辆也受益,真可谓予人方便予己方便。不过,有人对此不理解,对他破口大骂,小伙子也拿对方没辙,这“业余交警”毕竟是不正言不顺嘛。因此,我建议交警部门吸纳该小伙子为编外交通疏导员,专门在此路段疏散交通,给小伙子一个“名分”,别老让他既受累又受委屈。

东方山:公交公司的员工客串交警指挥交通,有些人认为责任全部在交警身上,因为他们才是法定的执法者,而且职责就是确保道路的畅通。不过我们应该看到,这个路口只是在某一时刻出现拥挤,并不是全天都有的,交警不可能守在这个路口,出现道路拥挤的原因很多,上下班高峰以及开车人素质等因素都可能造成交通拥堵,公交公司应该将问题向有关部门反应,用科学的方式来解决,而不是靠业余交警来维持,这样既不安全又很容易因为不服管理而引发不必要的矛盾。

本版与江苏都市报网(www.js.cn)联动,请登录论坛(bbs001.js.cn)快报说吧发表您的观点

本版与江苏都市报网(www.js.cn)联动,请登录论坛(bbs001.js.cn)快报说吧发表您的观点

特色自考
电大(包过)、民办高校(快) 84466788 共青团路42号

快速解决专、本、硕
电子注册,网上可查,档案齐全,专业多! 工程类,经济类,医学类等 86388328

专、本学历
(计算机二三级,公英三)
南京市中山路81号1107室 84760346、84760347

初中直升大专、本科
证书电子注册,可提前毕业。另有特种作业人员培训,包拿证。
地址:南京市中山路117号 电话:86644035 13851616188

解决文凭
专、本、研究生,可提前毕业,教育部电子注册
御道街29号南航科技园F楼011 025-84632188

工程师职称评审
经济师职称评审

中华 电脑会计 外语自考
成人中专《外贸会计》

★计算机全能专修班(考起步,包推荐工作) ★电工、数控机床、人力资源、服装CAD
电脑初+中+办公自动化+网络 300元 会计电算化+会计证 430元
▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 ▲会计实操 低账班 ▲会计职称 会计继续教育
▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲《外贸会计证》:全国证书,高薪职业,推荐就业
▲全国、省计算机/英语一、二、三级 ▲成人中专:初中生三年时间拿中专、大专双文凭
▲英语、日语、韩语等小语种培训 ▲自考大专:企业管理、财务与会计一年半学完
地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 ②汉中门大街87号 86512807 ③玄武少年宫(四牌楼)83217089 ④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 ⑤虎踞南路42号 86609283 ⑥中山路178号一楼 84718333 网址:www.njzhonghua.com

大智会计 1.会计出纳就业班:零基础,包推荐工作,签订协议 2.12.14开班 3.会计职称:08.11开班 4.外贸会计证 5.总账班:12.11白班开班,免费试听,总账+报税+软件 6.用友金蝶 7.电脑初中级 http://b377120.xici.net 地址:新街口 84615707

大专快本科
学费2700元(包全部费用)
地址:江苏省人才教育中心(长江路136号)3楼 电话:025-84711755

自考文凭 特色政策支持 考试无压力 通过率95%
文凭过硬,学制短,教育 84717956 全链教育
部电子注册,签约协议,没 84717956 新街口管家桥85号807
有通过考试全额退款。地址:管家桥85号华东大厦007室

物流师 采购师 人力资源师 供应链管理师
12月20日开班
欧普特企业管理培训 咨询:025-84712350 WWW.NJLSCM.COM

南京新华电脑学校
新华电脑
一年制高级全能专修班,七个月制美术设计班,四个月制计算机专修班
合格学员100%推荐就业(外地学员提供长途车票)

◆初级+中级+办公自动化+网络 330元 ◆室内效果图 500元 ◆电脑装配与维修 280元
◆计算机图形设计班 600元 ◆网页设计 450元 ◆网页设计全科班 280元
◆Photoshop、AutoCAD、3DS-MAX ◆网络工程 500元 ◆装潢设计全科班 900元
◆平面设计+设计培训 600元 ◆全国、江苏计算机一、二级 外地学员安排住宿
Photoshop、CorelDraw、pageMaker、Illustrator

招生上课地点
①南京中山路145号市规划局东边(市体育局) ②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷车站下车向北30米) ③南京中山北路202号省总工会科技楼201室(虹桥饭店旁) 电话:(025)84402432 84457793 电话:(025)84202602 84209122 电话:(025)83427706 83531345

现代快报便民网 10分钟内回复 24小时服务电话 96060

■ 专业催乳师 ■ 钟点工、保姆 ■ 星级月嫂 ■ 医院陪护 ■ 家教、托管

■ 家电维修 ■ 办公设备 ■ 家政服务

■ 电、燃气、太阳能热水器:修20元
■ 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
■ 无霜冰箱、冰柜:30-330元
■ 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
■ 中央商用空调:价格面议。
■ VCD、DVD、20-50元
■ 音响:55元起
■ 洗衣机:20元起

■ 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
■ 厂房清洁:价格面议
■ 高空外墙清洗:价格面议
■ 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
■ 水工、电工:30元起
■ 水钻打孔:30元起
■ 微波炉、消毒柜:维修30元
■ 电饭煲维修:15元
■ 饮水机:维修15元
■ 灶具:维修15-28元,清洗20元

■ 油烟机:清洗30元起,维修20元
■ 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

■ 搬家、货运150元起
■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
■ 医院陪护
■ 名师家教、托管
■ 丁渤验房、家装监理
■ 法律服务
■ 专业催乳师
■ 钟点工、保姆、月嫂
(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员查看)

为感谢您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快捷惟一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

质优价廉,值得信赖! 因为有好快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心! 快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州) 投诉监督电话:96060